



В ШКОЛЕ № 7
ОТКРЫЛИ ПАРТУ
ГЕРОЯ
ЕВГЕНИЯ
КОЛОТУШКИНА

Евгений посмертно награждён орденом Мужества. В родной школе увековечили память отважного ученика
| Фото из архива школы

ПАМЯТНЫЙ ЗНАК

Открытие парты Героя – всероссийский проект, направленный на увековечение памяти о тех, кто отдал свою жизнь за Родину. Он реализуется и в Коркинском округе. В школе № 7 открыта парта Героя Евгения Колотушкина, как памятный знак, напоминающий нам о подвиге, материнском и человеческом горе.

Юлия Баранова

Женя учился в седьмой, а затем во второй школе. В Коркинском пищевом техникуме получил профессию специалиста обслуживания хлебопекарного производства. В 2006 году призвался в ряды российской армии в ракетные войска. Отслужив два года, Евгений вернулся в родное Коркино и стал работать водителем. Воспитывал дочь Алису.

В апреле 2024 года Евгений Олегович принял решение пойти добровольцем на СВО. Был распределён в состав Чебаркульской 90-й танковой дивизии, 239 полка. Погиб через месяц, 14 мая, в городе Авдеевке Донецкой области. Посмертно Евгений Колотушкин награждён орденом Мужества.

О потерях всегда говорить тяжело и больно, но когда из жизни уходят совсем молодые, то тяжело и больно вдвойне. На открытие пар-



ты Героя пришли родители Евгения Колотушкина – Лариса Николаевна и Олег Леонидович, это добавило особую атмосферу и сделало встречу более эмоциональной. Специальные гости – военный комиссар города Коркино Андрей Денисов и представитель организации ветеранов «Боевое братство» подполковник запаса Сергей Мелюшов. Они рассказали о службе и подвигах защитников нашей страны, а также о том, как важно помнить о жертвах, которые они принесли ради

свободы и независимости.

После исполнения песни «Моя Россия» школьным творческим коллективом почтили память Евгения Колотушкина и всех героев, ушедших навсегда во имя Родины, минутой молчания.

В такие моменты важно помнить о преданности родной земле и защите Отечества. Уверена, что это знаковое событие помогает всем участвующим в открытии парты Героя почувствовать единство и осознать, что значит мужество и самопожертвование наших защитников.

ЖКХ

Готовимся к паводку

На противопоаводковой комиссии, которую провёл заместитель главы по инфраструктуре Вадим Галямов, обсудили готовность округа к пропуску паводковых вод.

Наталья Владимирова

Поскольку зима была тёплой и малоснежной, большого объёма воды не ожидается. К тому же почва промёрзла всего на 40-60 сантиметров, что способствует быстрому впитыванию влаги. Об этом доложил заместитель начальника управления гражданской защиты Олег Бартош.

Во время прошлого года наводнения за счёт средств местного бюджета и помощи предприятий приобретено дополнительное откачное оборудование. Сейчас в резерве у службы коммунального сервиса есть 18 мотопомп, 18 фекальных насосов, пять километров пожарных рукавов; у «Водоканала-Коркино» – вакуумная откачная машина. В частном секторе действуют 15 стационарных насосных станций, ещё пять планиру-

ют установить весной. С наступлением положительных температур насосы проверят на исправность.

На всех канализационно-насосных станциях есть резервные насосы на случай поломки основных. Большая работа ведётся по капитальному ремонту коллекторов. Самый проблемный – на улице Островского – уже работает на полную мощность, весной будет восстановлен коллектор на улице Циолковского. Гидротехнические сооружения на реке Чумляк, расположенные на территории погрузочно-транспортного управления и «Промрекультивации», находятся в рабочем состоянии. Все эти объекты готовы к пропуску паводковых вод.

Вадим Галямов поручил руководителям коммунальных служб особое внимание обратить на улицы Минскую и Береговую, где есть незамерзающие подземные родники.

ВЕРА

Задуматься о жизни

Шестнадцатого февраля, в Неделю о блудном сыне, митрополит Челябинский и Миасский Алексей совершил Божественную литургию в православном храме великомученика и целителя Пантелеимона посёлка Роза.

Елена Ромайкина

В богослужении также участвовали настоятель храма иерей Николай Невзоров, руководитель социального отдела Челябинской епархии иерей Павел Курбатов и духовенство.

В наш храм на службу пришло множество верующих. Среди молящихся были представители Оренбургского и хуторского казачества с воспитанниками коркинского казачьего клуба «Ермак» вместе с его руководителем Денисом Ермолаевым, челябинские сёстры милосердия.

Во время богослужения прозвучал отрывок из Евангелия от Луки. В притче говорится о сыне, оставив-

шем отца. Сын расточил часть имущества, но осознал свой грех, возвратился к отцу, повинился и получил прощение.

– Это евангельское чтение в преддверии Великого поста побуждает нас задуматься о нашей жизни, понять, что нам нужно изменить в себе. Когда мы слышим обличающий нас голос совести, мы совершаем первый шаг к изменению. Но исповедание греха – это только начало. Настоящее покаяние заключается в изменении жизни, в уподоблении Богу в любви, милосердии, сострадании, – отметил в проповеди митрополит Алексей.

После литургии митрополит посвятил четырёх жительниц посёлка Роза в сёстры милосердия.



Митрополит Алексей совершает Божественную литургию | Фото Кирилла Васильева